
  
Σελίδα 1 

 
  

   Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της Συμβουλίων 

Διοικητικό Συμβούλιο 52/20-09-2023 

Αποφάσεις                                             

  

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ. 51/06-09-2023 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ. 51/06-09-23  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

  Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

 

 

Θ Ε Μ Α  3ο: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 

 

 Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών. 

 

Θ Ε Μ Α  4ο:  ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

 Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Γυναικών. 

 

Θ Ε Μ Α  5ο:  ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΓΟΡΙΩΝ 

 

 Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Αγοριών. 

 

6. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

 
    Α.ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Δ.Σ. ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΦΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

  Παρουσιάστηκε ενώπιον του Δ.Σ ο πρόεδρος του σωματείου ΟΦΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, Δημήτρης 

Λεγάκης, κατόπιν αιτήματος του. 

 Ο κ. Λεγάκης αναφέρθηκε αρχικά στους ομίλους των Πρωταθλημάτων Παίδων- Εφήβων και 

Κορασίδων Νεανίδων, λέγοντας ότι λόγω αποχωρήσεων ομάδων από τους ομίλους οι εναπομείναντες 

ομάδες τελικά παίζουν πολύ λιγότερους αγώνες, έχοντας μάλιστα κενό δύο και τριών εβδομάδων 

μέχρι τον επόμενο αγώνα τους. Τόνισε ότι αυτό κατά τη γνώμη του αποτελεί πρόβλημα στην 

αγωνιστική δραστηριότητα των σωματείων. 

 Στη συνέχεια ανέφερε ότι οι δημοφιλέστερες και μεγαλύτερες ομάδες, αποκαλώντας τις 

«εταιρίες-σωματεία», προσεγγίζουν αθλητές από τα μικρότερα- συνοικιακά σωματεία προκειμένου να 

τους εντάξουν στο ρόστερ τους. Εξέφρασε την άποψη ότι «ξεμυαλίζουν» τους νεαρούς αθλητές, με 

αποτέλεσμα οι ομάδες της γειτονιάς να αποδυναμώνονται και να «χάνουν» τους αθλητές τους, οι 

οποίοι δεν εξελίσσονται απαραίτητα στην μεγαλύτερη ομάδα. 

 Τέλος, ο κ. Λεγάκης έθιξε το θέμα δικαιώματος των σωματείων να συμπληρώνουν οκτάδα (8) 

στα Τουρνουά U13 με αγόρια ή κορίτσια ίδιας ηλικίας, δημιουργώντας ουσιαστικά «μικτές» ομάδες. 

Δήλωσε ότι, κατά τη γνώμη του, η απόφαση αυτή της Ομοσπονδίας μπορεί να δημιουργήσει μεγάλο 

και επικίνδυνο θέμα και ότι οι ομάδες θα έχουν πρόβλημα με τους γονείς. Συνέχισε λέγοντας ότι 

υπάρχει κίνδυνος περιστατικών με έμφυλο/ σεξουαλικό περιεχόμενο, καθώς οι αθλητές και αθλήτριες 

στην ηλικία αυτή βρίσκονται πλέον στην εφηβεία. Ανέφερε ότι σκοπεύει να επικοινωνήσει με τις 

ομάδες που θα αγωνίζεται και σε περίπτωση που έχουν «μικτή» ομάδα, δήλωσε ότι το σωματείο του 

δεν θα προσέρχεται στον αγώνα. 



  
Σελίδα 2 

 
  

 Τον λόγο έλαβε ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Άγγελος Τάσκος, τονίζοντας ότι έχουν 

γίνει παρεμβάσεις από πλευράς ΕΣΚΑ προς την Ομοσπονδία σχετικά με αυτό το θέμα. Ο Επικεφαλής 

της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών και Επιτροπής Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγοριών 

Βασίλης Κωνσταντακόπουλος, συμπλήρωσε ότι δεν υπάρχει λόγος δημιουργίας «μικτών» ομάδων 

στην Ένωση, λόγω ικανού αριθμού αθλητών και αθλητριών, ενώ η Επικεφαλής της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων Γυναικών & Κοριτσιών, Κατερίνα Θειακού- Σπίνου, δήλωσε ότι αυτό είναι 

υποβάθμιση του γυναικείου μπάσκετ. 

 

  

 

    Β.ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Δ.Σ. ΜΕ SPALDING 

 

 Στην συνεδρίαση του Δ.Σ παρευρέθη ο εκπρόσωπος της εταιρίας Top Trends, Μίνως Σούσης, 

σχετικά με την τριετή σύμβαση της εταιρίας με την Ένωση για προμήθεια μπαλών Spalding, η οποία 

έχει ισχύ μέχρι και την φετινή αγωνιστική περίοδο (2023-2024). 

 Ο Γεν. Γραμματέας Άγγελος Τάσκος, δήλωσε ότι η συνεργασία ήταν σε γενικές γραμμές 

ικανοποιητική, αναφέροντας όμως την αύξηση στην τιμολόγηση των μπαλών που έγινε από πλευράς 

εταιρίας η οποία δεν αναφερόταν στο ιδιωτικό συμφωνητικό.  

 Ο κ. Σούσης ανέφερε ότι η αύξηση επήλθε σε όλα τα προϊόντα της εταιρίας που ήρθε σαν 

αποτέλεσμα από τις γενικές αυξήσεις των τιμών στην αγορά αλλά και των μεταφορικών εξόδων. 

 Επίσης ο κ. Τάσκος έθιξε το θέμα έκδοσης τιμολογίου από πλευράς εταιρίας. Τον λόγο έλαβε 

ο Πρόεδρος Γιάννης Αλεξόπουλος, λέγοντας ότι η Ε.Σ.Κ.Α ως αθλητικός φορέας πρέπει να έχει 

μηδενικό τιμολόγιο. Ο κ. Σούσης είπε ότι δεν το γνώριζε, καθώς ο ΕΣΑΚΕ και η ΕΚΑΣΘ έστειλαν 

τιμολόγιο. 

 Στη συνέχεια ο κ. Σούσης παρουσίασε μια άλλη μπάλα (PRECISION TF 1000 OFFICIAL 

GAME BALL), εγκεκριμένη από την FIBA, πιο οικονομική από αυτές που ήδη χρησιμοποιούν τα 

σωματεία-μέλη της Ε.Σ.Κ.Α, που ανέρχεται στα ογδόντα (80) ευρώ. Δήλωσε ότι η εν λόγω μπάλα έχει 

χρησιμοποιηθεί από κολλέγια της Αμερικής με τα οποία η εταιρία έχει συμβάσεις, τα οποία την 

αξιολόγησαν πάρα πολύ θετικά. 

 Στο τέλος της συνεδρίασης, ο κ. Σούσης πρότεινε ανανέωση της συνεργασίας. Ο κ. Τάσκος 

απάντησε ότι μέχρι στιγμής η Ένωση αναμένει απόφαση της Ομοσπονδίας σχετικά με το αν οι 

Ενώσεις δικαιούνται να προβούν σε ιδιωτικές συμβάσεις ή θα υπάρξει μια σύμβαση της Ε.Ο.Κ που θα 

περιλαμβάνει κοινή μπάλα για όλες τις Ενώσεις. Ο κ. Σούσης είπε ότι γνωρίζει αυτό το ενδεχόμενο, 

έχοντας επικοινωνήσει με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας. Ο κ. Τάσκος γνωστοποίησε ότι εφόσον 

επιτραπεί στην Ε.Σ.Κ.Α να προχωρήσει σε ιδιωτική σύμβαση, η Ένωση προτίθεται να προκηρύξει 

διαγωνισμό. Ο κ. Σούσης δήλωσε ότι επιθυμεί σε αυτή την περίπτωση να αποστείλει εκδήλωση 

ενδιαφέροντος και για τον λόγο αυτό αιτήθηκε να ενημερωθεί για την όποια απόφαση, ώστε να 

ετοιμάσει την πρόταση της εταιρίας Top Trends. Το Δοικητικό Συμβούλιο τον διαβεβαίωσε ότι θα 

ενημερώσουν πριν το Πάσχα για το θέμα και η συνάντηση έλαβε τέλος, με τις δύο πλευρές να 

ευχαριστούν για την συνεργασία.  

 

…………………………………………………………………………………………………….. 

     

 Δ.ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΓΙΑ ΤΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ 

       ΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 

 

 

 Συζητήθηκε το θέμα κ. της αλληλογραφίας, της κοινής επιστολής των 

σωματείων ΕΣΝ ΜΑΚΡΗΣ, ΜΕΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, ΑΣΤΕΡΑΣ Ν. 

ΜΑΚΡΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ και ΑΣ ΚΑΛΛΙΜΑΧΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ, στην οποία 

προτείνουν τα εκτός έδρας οδοιπορικά διαιτητών κριτών που επωμίζονται μόνο τα 

σωματεία απομακρυσμένων περιοχών να μετατραπούν σε ένα ενιαίο παράβολο που 

θα πληρώνεται από όλα τα σωματεία ανεξαρτήτως έδρας. 



  
Σελίδα 3 

 
  

 Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, το Δ.Σ αποφάσισε ότι το θέμα αυτό θα πρέπει 

να τεθεί στην επόμενη Γενική Συνέλευση ώστε να υπάρξει απόφαση και να σταλεί 

απάντηση προς τα σωματεία ώστε να ενημερωθούν. 

 

 

 

Ε. ΜΕΛΗ ΕΠΙΡΟΠΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ- ΓΥΝΑΙΚΩΝ & 

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ 

 

 Έγινε διαλογική συζήτηση αναφορικά με την αναδιαμόρφωση των Επιτροπών 

Πρωταθλημάτων Ανδρών και Πρωταθλημάτων Γυναικών & Κοριτσιών και με τα 

μέλη που θα τις απαρτίζουν.  

 Το Δ.Σ αποφάσισε για την παρακάτω σύνθεση των Επιτροπών: 

- Επιτροπή Πρωταθλημάτων Ανδρών & Νέων: 

Επικεφαλής: Βασίλης Κωνσταντακόπουλος 

Μέλη: Δανόπουλος Γιώργος, Δελλής Κωνσταντίνος, Ευαγγέλου Δημήτρης, Θειακού 

Σπίνου Κατερίνα, Καββαδία Όλγα, Κυριόγλου Κυριάκος, Μαχαίρας Κωνσταντίνος, 

Μουκουβίνας Βασίλης 

- Επιτροπή Πρωταθλημάτων Γυναικών & Κοριτσιών: 

Επικεφαλής: Κατερίνα Θειακού-Σπίνου 

Μέλη: Β.Κωνσταντακόπουλος,Ελ.Φάσουρα,Χατζόπουλος Γιάννης, Αραπούδη, 

Μαρίσα, Ευαγγελάτου Αντζουλέτα,Λεγάκης Δημήτρης και Ξινόγαλλος  Μιχάλης. 

 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

                

 

 

 

 

 

 
 

 


